

Oamenii sunt grija noastră!

Asistență socială 6

Martie 2013

ANUL VI, NUMARUL 54

**Viorel Tătaru –
campion al vieții**

**Ziua Internațională a Asistenței
Sociale - 2013**

Socializare pentru bunici

Centrul Comunitar Ghencea

Viorel Tătaru, un tânăr special în vârstă de 17 ani, a obținut medalia de argint la Jocurile Mondiale de Iarnă Special Olympics care a avut loc în Coreea de Sud. Anul acesta s-au aliniat la linia de start sportivi de pe toate continentele, iar delegația României formată din zece sportivi cu dizabilități intelectuale, a obținut douăsprezece medalii la cele 3 probe sportive la care a participat: schi alpin, schi fond și mers pe zăpadă (snowshoeing).



Lipsit de ocrotirea părintească, Viorel Tătaru și-a găsit o familie în cei de la "Centrul pentru copii cu dizabilități Sf. Andrei" din sectorul 6. A urmat cursurile Școlii Speciale numărul 11 și a absolvit 8 clase. Din anul 2010 a devenit elev al Școlii de Arte și Meserii numărul 3 la specializarea "Turism și alimentație". Viorel a luptat să-și depășească condiția, barierele sociale, dar mai ales propriile dizabilități fizice și psihice. În prezent, cu sprijinul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, locuiește într-un apartament social, unde se pregătește pentru viața independentă.

Dornic de implicare în diverse activități, Viorel a practicat de-a lungul timpului mai multe sporturi: aikido, șah, dans modern, baschet, schi alpin. Pasiunea pentru schi a descoperit-o în anul 2008, când a participat pentru prima oară la tabara de sporturi de iarnă din Munții Parâng.

În anul 2011, Viorel a participat la Campionatul Național de Aikido, organizat de Federația Romană de Aikido și a obținut centura albastră.

Pe parcursul anului 2012 a participat la 3 competiții sportive de iarnă - proba schi alpin - Jocuri interne de iarnă și Jocuri Olimpice în Austria pentru persoanele cu dizabilități, obținând Locul I la Azuga și două medalii: argint și bronz în Austria. Performanța a obținut-o în urma unui antrenament de doar o săptămână pe an, rareori 2 săptămâni, la noi în țară (Azuga, Predeal), iar în această perioadă, practic participă și la concursurile interne, deci îi rămân doar câteva zile de antrenament.

Prin participarea extraordinară din acest an la Special Olympics World Winner Games - Coreea de Sud, tânărul a obținut medalia de argint, respectiv locul II în lume, fapt care îl onorează și îi oferă un imbold puternic spre a continua practicarea acestui sport.

Fire optimistă, încrezător în forțele proprii, cu ambiție și autodeterminare, Viorel a demonstrat încă odată, dacă mai era nevoie, că orice lucru poate fi obținut prin efort susținut, implicare și dăruire.

Pentru Viorel fiecare participare la astfel de evenimente înseamnă creșterea încrederii în forțele proprii, precum și oportunitatea de a socializa. Viorel, "campion al vieții", se află la o vârstă încă fragedă, iar cu toate acestea el a reușit să se facă remarcat atât în România, cât și în afara granițelor, datorită aptitudinilor sportive, precum și datorită personalității sensibile și altruiste. Pentru puterea exemplului, pentru oferirea unui model demn de urmat de tinerii actualei generații, pentru reprezentarea cu onoare a țării noastre în întreaga lume, îi mulțumim și îi urăm mult succes în continuare!

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 derulează numeroase proiecte care susțin și încurajează abilitățile sportive ale copiilor din comunitate. "Liga tinerilor karatiști" "Liga tinerilor sportivi" și "Lumea celor 64 de pătrate" (proiect de șah) sunt doar câteva dintre manifestările care au loc periodic în sectorul 6.

Moderarea caracterului prin educatie sportiva



Luna aprilie le pregătește copiilor și adolescenților din comunitate mai multe surprize și oportunități în domeniul petrecerii timpului liber și cultivării aptitudinilor personale. Sub denumirea de "Liga tinerilor sportivi", activitățile la care sunt invitați micii locuitori ai sectorului 6 se înscriu în strategia instituției noastre de prevenire a situațiilor de risc cu care se confruntă o mare parte a celor care urmează cursurile școlare, pe fondul stilului de viață actual, în care tot mai mult copii și tineri sunt lipsiți de supraveghere în cea mai mare parte a zilei.

Proiectele oferă celor interesați ocazia de a participa la o serie de activități sportive, în funcție de vârsta potențialilor beneficiari: scrimă: 6 - 9 ani, baschet: 9 - 14 ani, snooker: 11-18 ani, tenis: 6-9 ani, fotbal: 13-18 ani, arte marțiale: 5-16 ani. Activitățile se vor derula în locații specializate, în cadrul unui program flexibil și sub îndrumarea unor instructori calificați. Derulate de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, programele pun accent pe efectele în plan socio-comportamental ale acestui tip de activități, urmărind prevenirea abandonului școlar, a consumului de alcool sau droguri sau a comportamentelor antisociale ce pot afecta viitorul copiilor și adolescenților din comunitate.

"Liga Tinerilor Sportivi" este un proiect de tradiție al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6. Destinat inițial "copiilor străzii" sau celor cu devianță comportamentală, proiectul a fost extins și la alte categorii de beneficiari datorită modalităților specifice de stimulare a comunicării și responsabilizării pe care le implică lucrul în echipă. Părinții doritori se pot adresa Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, la sediul din str. Drumul Sării, nr.2A - Serviciul Prevenirea separării copilului de familie-sau la adresa de email dgaspc6@yahoo.com. Informații suplimentare la numărul de telefon 021.317.63.11.

La rândul său, proiectul "Lumea celor 64 de pătrate" continuă și în acest an activitățile care l-au consacrat drept un model de bună practică în lucrul cu co-

pii și adolescenții. Cursurile de șah desfășurate în cadrul programului se adresează celor înscriși la centrele de zi din subordinea instituției noastre. Antrenamentele se desfășoară de 3 ori pe săptămână sub îndrumarea unor specialiști în domeniul asistenței sociale dar și al unor jucători de șah experimentați, având ca obiectiv stimularea gândirii logice și a spiritului de competiție în rândul copiilor și adolescenților incluși în program.



Verificări privind legalitatea acordării ajutoarelor de încălzire pe raza sectorului 6

Ajutorul pentru încălzirea locuinței pe perioada sezonului rece reprezintă un instrument de protecție socială destinat persoanelor sau familiilor cu venituri reduse, care nu au posibilitatea de a suporta din bugetul propriu costul agentului termic sau al combustibililor precum lemne, gaze sau motorină. Ajutorul pentru încălzire se acordă în perioada sezonului rece (noiembrie – martie), cuantumul său fiind stabilit în funcție de venitul pe membru de familie, conform normelor legislative în vigoare.

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.70/2011, stabilește că direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului sunt cele care instrumentează și transmit instituțiilor competente dosarele privind acordarea ajutorului de încălzire pe perioada sezonului rece. Tot direcțiile de asistență socială au obligația de a verifica veridicitatea datelor înscrise în declarațiile pe propria răspundere privind componența și veniturile familiei, completate de persoanele care au solicitat acordarea acestui tip de ajutor social. La rândul lor, persoanele verificate au obligația de a prezenta toate informațiile și documentele solicitate, în sensul înlesnirii procedurilor de verificare a dosarului depus.

Ca urmare a acestor prevederi, pentru perioada sezonului rece noiembrie 2011 – martie 2012 angajații ai D.G.A.S.P.C. Sector 6 au efectuat anchete sociale la un procent de aproximativ 80% dintre solicitanții acestui tip de ajutor din comunitatea sectorului 6, la solicitarea instituțiilor competente. Ca urmare a verificărilor efectuate, au fost depistate numeroase situații în care s-au furnizat date eronate în declarațiile pe proprie răspundere, persoanele în cauză fiind somate să restituie integral sumele obținute în mod

fraudulos. Pentru 1500 de dosare au fost deja încheiate demersurile de recuperare a sumelor, valoarea totală a acestora fiind de 106.534 lei, bani care s-au întors la bugetul de stat.

În perioada sezonului rece noiembrie 2011– martie 2012 au fost înregistrate la instituția noastră 14.136 cereri privind acordarea ajutorului de încălzire, dintre care 13.158 au fost pentru locuințe racordate la rețeaua de termoficare (RADET).

Pentru perioada sezonului rece noiembrie 2012 – martie 2013, s-au înregistrat 8.012 solicitări privind acordarea ajutorului de încălzire, care vor intra în scurt timp în procesul de verificare.

În urma verificărilor, pe perioada sezonului rece 2012-2013, au fost depistate 4 cazuri în care persoanele care au completat declarații de venit false în scopul obținerii ilicite a ajutorului de încălzire, iar sumele necuvenite urmează să fie recuperate.



Oamenii sunt grija noastră!

Ziua Internațională a Asistenței Sociale - 2013

În luna martie a fiecărui an, planeta sărbătorește "Ziua Asistenței Sociale", un eveniment dedicat atât acțiunilor de sprijinire a celor care necesită ajutor din partea societății, cât și persoanelor implicate în această activitate complexă, care este mai mult decât o meserie.

Pentru acest an, Federația Internațională a Asistenților Sociali (IFSW) a dedicat manifestările zilei de 19 martie unui obiectiv global de maximă importanță, anume "promovarea egalităților sociale și economice", dezi-derat ce poate fi considerat prioritar și la nivelul țării noastre, acolo unde sărăcia și inegalitatea continuă să fie probleme acute, de care ne lo-
vim zi de zi.

Considerată și la noi în țară un moment de reflecție și analiză, de pro-movare a profesiei de asistent social la nivel național, Ziua Internațio-nală a Asistenței Sociale a prilejuit o serie de manifestări care au sărbă-torit atât anii de debut ai acestei profesii în țara noastră cât și progre-sele înregistrate de atunci în acest domeniu.

Asistenții sociali sunt cei care răspund zilnic crizelor apa-
rute la nivel personal sau familial, ei fiind cei care deschid
usile beneficiarilor serviciilor de asistență socială și oferă
soluții pentru o gamă largă de probleme.

Le urăm și noi "La mulți ani!" miilor de oameni care tră-
iesc făcând bine celor care nu se pot ajuta singuri. Cei
pentru care copiii, persoanele cu handicap, bătrânii în
situații de risc, mamele singure, romii și celalalte gru-
puri vulnerabile, sunt o a doua familie, de care au grijă
zi de zi.

La nivelul sectorului 6, instituția noastră realizează
măsurile de asistență socială în domeniul protecției
copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor
vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a orică-
ror persoane aflate în nevoie. De asemenea, Direcția
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector
6 aplică politicile și strategiile guvernamentale de asis-
tență socială în vederea prevenirii și combaterii margi-
nalizării sociale și a sărăciei pe raza sectorului 6.

Pe parcursul anului 2012, Direcția Generală de Asisten-
ță Socială și Protecția Copilului Sector 6 a oferit servicii
de prevenire și protecție socială copiilor și persoanelor
adulte aflate în situații de criză sau de risc.

Astfel, au fost acordate 8355 ajutoare materiale și fi-
nanciare, inclusiv ajutoare pentru încălzirea locuinței,
au fost acordate 3800 servicii pentru persoane și fa-
milii defavorizate, 7734 alocații și indemnizații pen-
tru creșterea copilului. Persoanele în vârstă din co-
munitate au beneficiat de 1982 măsuri de protecție
socială în timp ce persoanele adulte cu handicap au
primit 30559 servicii, prestații și facilități. În do-
meniul protecției copilului, s-au impus 2735 mă-
suri de prevenire și menținere a copilului în fami-
lia sa naturală și au fost adoptate 415 măsuri specifice
de protecție. Copiii cu handicap din comunitate au be-
neficiat de 1929 intervenții specializate în timp ce
199 copii abuzați, exploatați sau neglijați au primit
servicii de consiliere individuală sau familială însoțite
de măsuri de promovare și apărare a drepturilor lor.



Clubul Seniorilor a fost inaugurat la sfârșitul anului trecut, iar prin activitățile pe care le desfășoară contribuie la menținerea și ameliorarea capacităților fizice și intelectuale ale persoanelor vârstnice stimulând participarea persoanelor vârstnice la viața socială.

Peste 450 de persoane au devenit membri ai Clubului Seniorilor sector 6 care a fost inaugurat la sfârșitul anului trecut. Programul vine în sprijinul persoanelor de vârstă a treia prin creșterea confortului psihic și prin implicarea în activități ce au caracter recreativ și socio-cultural. Clubul Seniorilor este un serviciu alternativ care își propune să ofere posibilitatea vârstnicilor de a se implica în viața comunității, de a fi puși în valoare, atât ei ca indivizi, cât și experiențele lor și de a se simți utili societății din care provin.

Obiectivele Clubului Seniorilor sunt pe de o parte de a facilita și încuraja legăturile interumane, inclusiv cu familiile persoanelor vârstnice prin prevenirea și diminuarea simptomelor de instituționalizare și promovarea autonomiei și participării persoanelor vârstnice la viața comunității, prin respectarea principiului "îmbătrânirii active", iar pe de altă parte oferirea de condiții de petrecere a timpului liber care să respecte identitatea, integritatea și demnitatea persoanelor vârstnice.

Din luna februarie a acestui an, peste 50 de seniori din comunitatea sectorului 6 vizionează în fiecare zi de luni un film din programul Cinematecii Union.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 derulează în parteneriat cu Cinemateca Union, un proiect care încântă pe toți vârstnicii care frecventează Clubul Seniorilor. În prima zi a fiecărei săptămâni, seniorii își aleg și urmăresc cu interes capodopere fără vârs-



tă din cinematografie: "Casablanca" "Cleopatra", "O ce lume minunată!".

Tot în incinta Clubului Seniorilor s-a desfășurat pe 8 martie, pentru a sărbători Ziua Femeii și venirea primăverii, o expoziție de pictură și fotografie intitulată „Magia Mâinilor”. Evenimentul face cunoscut publicului larg produsele realizate de vârstnicii care frecventează atelierul de pictură, croitorie și fotografie din cadrul Clubului Seniorilor. În cadrul vernisajului au fost expuse lucrări realizate de membrii cercurilor de pictură, croitorie și fotografie. Picturile ilustrează amintirile, emoțiile și sentimentele trăite de-a lungul vieții, imaginile fiind completate prin păpuși artizanale, ce readuc în prim plan copilăria. Fotografii cu aer interbelic, realizate într-un loc uitat de timp din centrul Capitalei, surprind cadre inedite din vremurile demult trecute. Realizarea fotografiilor a fost posibilă datorită amabilității La scena / Teatrul Arca.

Pentru persoanele vârstnice din comunitatea Sectorului 6, maestrul Radu Beligan a susținut un eveniment cultural de excepție.

Intitulat "Confesiuni despre viață și artă", spectacolul a trasat în note lirice itinerariul unei vieți puse în slujba publicului și a artei teatrale. Invitate la eveniment persoanele vârstnice, beneficiare ale servici-

lor Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, au devenit confidentele maestrului Beligan și ale celor peste 90 de ani de existență ai domniei sale.

În cadrul unei festivități de premiere, celor 70 de seniori care au frecventat cursurile de inițiere în utilizarea calculatorului organizate de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 le-au fost înmânate diplomele care le atestă competențele dobândite. Aceasta inițiativă a început la jumătatea lunii ianuarie cu un modul de 6 cursuri, în care seniorii au învățat să folosească pachetul Microsoft Office și navigarea pe internet. Cursurile fac parte din strategia Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 de reintegrare socială a persoanelor vârstnice din comunitate și vor continua după celebrarea Învierii Domnului, iar toți cei care și-au manifestat interesul pentru a fi inițiați în tainele calculatorului sunt așteptați pentru o nouă serie la nivel de începători. De asemenea, se vor constitui și câteva grupe de avansați ca urmare a propunerilor venite din partea celor care au terminat primul modul.

Clubul Seniorilor se află situat în Calea Plevnei nr. 234, Sector 6, București (stație RATB Plevnei: linia 178, tramvai 11, 35; vis-à-vis de Primăria Sectorului 6),

e-mail: clubulseniorilor6@yahoo.com, iar Clubul Seniorilor Ghencea se află în str. Prelungirea Ghencea nr. 28, Bl. C5, parter, sector 6 (stația de autobuz "Ghidigeni" - autobuze 105, 368, 385).



Centrul Comunitar Ghencea



lă pentru copii și familii aflate în dificultate, Clubul Copiilor (program de prevenire a abandonului școlar), Clubul Seniorilor (program de reinserție socială a persoanelor vârstnice) precum și alte facilități de care pot beneficia cetățenii din comunitate.

Beneficiarii participă cu mult entuziasm la activitățile propuse, stimularea comunicării intergeneraționale este unul dintre obiectivele majore din cadrul proiectului.

Astfel, a fost organizat un concurs de artă culinară, iar seniorii gurmanzi s-au întrecut cu măiestrie în alcătuirea de preparate delicioase. Câștigătorul a fost domnul Dumitru Ispas, în vârstă de 84 de ani, care a surprins cu murăturile dulci-picante și fasolea bătută. Nici cei mici nu s-au lăsat mai prejos și, sub

atenta supraveghere și îndrumare a adulților implicați în proiect, au realizat torturi, au copt pâinici, biscuiți din aluat de cozonac și ciocolată și au învățat tehnici de preparare a produselor de patiserie, dând dovadă de iscusință și ingeniozitate. La sfârșitul zilei, munca lor a fost răsplătită cu rechizite, ghiozdane și cu minunatele produse de patiserie realizate chiar de ei.

De asemenea, în luna martie, copiii au realizat cu mare drag o sumedenie de mărtișoare care au fost expuse și vândute în cadrul târgurilor de profil. Bani obținuți nu au fost mulți, dar suficienți pentru ca o parte a lor să fie donați unui copil pentru a își achiziționa un corset medical pe care familia acestuia nu și-l permitea.

În fiecare sâmbătă, se deschide "Colțul de lectură" la Centrul Comunitar Ghencea, iar cei mici se întâlnesc aici pentru a descoperi lumea magică a basmelor și pentru a trăi aventura alături de personajele din cărțile lui Mark Twain. L.M. în vârstă de 12 ani este foarte fericit:

"Din punctul meu de vedere "Colțul de lectură" este un lucru foarte frumos.

Cel mai mult mi-a plăcut când am citit din cartea cu povești vindecătoare".

"Mie îmi place aici pentru că ne jucăm, citim, aflăm povești noi, cu morală, care ne ajută în viață" - a adăugat și M.S. de 11 ani.



Peste 200 de persoane frecventează zilnic Centrul Comunitar Ghencea unde serviciile sociale integrate oferite constau pe de o parte în acoperirea nevoilor de bază (hrană, produse igienico-sanitare, îmbrăcăminte) ale beneficiarilor, iar pe de altă parte în oferirea de activități educaționale și de prevenire a abandonului școlar pentru copii, posibilități de socializare pentru persoanele vârstnice, precum și consultanța necesară (socială, psihologică și/sau medicală) de care beneficiarii au nevoie pentru a se integra social sau profesional.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 implementează proiectul Centrul Comunitar Ghencea în parteneriat cu Asociația Sfântul Arhidiacon Ștefan care acordă servicii de consiliere și orientare socio-profesională, cantină socia-

"Liga Tinerilor Karatiști" - aur și argint



Adrian Andreescu și Andrei Constantin, doi dintre cei mai buni karatiști aflați în evidențele Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, s-au întors, din nou, învingători de la concursurile la care au participat în luna martie.

Rezultatele deosebite obținute de cei doi copii aflați de mai mulți ani în grija unor asistenți maternali, precum și pasiunea pentru karate i-au recomandat pentru a participa la Campionatul Național de Kata și la ShotoCup JKA desfășurat la jumătatea lunii martie la Brașov.

Adrian Andreescu, în vârstă de 14 ani, a reușit să-și învingă toți adversarii la categoria Kata și a primit medalia de aur, la ambele competiții, iar Andrei Constantin, 12 ani, a sosit la București cu o medalie de aur și una de argint.

Cei doi se antrenează de trei ori pe săptămână cu senseii Gheorghe Florian și Apetrei Ciprian la Centrul de Recreere și Dezvoltare Personală "Palatul Copiilor" Sector 6.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 susține "Liga Tinerilor Karatiști", proiect ce constituie o alternativă constructivă de petrecere a timpului liber, de dezvoltare personală și integrare socială. Acest proiect, alături de "Tu alegi!", "Liga tinerilor sportivi" și "Lumea celor 64 de pătrate", își propune promovarea nonviolentei în școală și în societate, prin încurajarea exprimării personalității copiilor și adolescenților din comunitate.

Încă de la începutul acestui an Consiliul Local al Sectorului 6 a aprobat implementarea proiectelor derulate de Direcția Generală de Asistență socială și Protecția Copilului Sector 6, prin care un număr de peste 600 de copii și tineri învață combaterea violenței, prevenirea abandonului

școlar, reducerea delincvenței juvenile, a consumului de alcool sau stupefiante sau a altor comportamente antisociale, prin identificarea și investirea în propriile resurse pentru o dezvoltare personală armonioasă lipsită de riscuri sociale



Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6

Director General- **Marius Lăcătuș**

Direcția Economică

Director General Adjunct- **Gabriela Schmutzer**
Sediul central:

Adresa: Str.Cernișoara nr.38-40;
Telefon/Fax: 021/7457237; 02177456229
Web site: www.asistentasocial6.ro
E-mail: dgaspc6@yahoo.com
Stație RATB: Gorjului, Linii:61,62,136,137,
236, 336

Stație de Metrou - Gorjului

Direcția Protecție Socială

Director General Adjunct - **Alina Simion**

Adresa: Floare Roșie nr.7A, sector 6
Telefon/Fax:021/4103020
Stație RATB:Apusului 178, 336; Gorjului/ Valea
Lungă - Linii:61, 62, 136, 137, 236, 336
Stație de metrou - Gorjului

Direcția Protecția Copilului

Director Executiv: **Nicolae Gorunescu**
Adresa: Str.Drumul Sării nr.2, sector 6
Telefon/Fax:021/3176311;021/3176312
Stații RATB: Nabucului, 13 Septembrie;
Linii: 173, 139, 303, 306, 385, 96, 8, 47,48

Linia Verde: 0800.800.660
(apel gratuit)

Telefon de Urgență
0731.624.849

(apelabil non-stop pentru situații grave care
necesită intervenția de urgență a echipei
mobile)

Servicii de Recuperare Medicală

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 vine în întâmpinarea celor peste 11.000 de persoane cu dizabilități din comunitate prin proiecte de succes implementate în vederea reabilitării și integrării lor în societate. Printre aceste proiecte se află serviciile medicale oferite în cadrul Componentei de Recuperare Socio-medicală din incinta Complexului de Servicii Sociale „Floare Roșie” și serviciile oferite în cadrul “Echipei mobile”.

Componenta de Recuperare Socio-medicală este amenajată și dotată corespunzător cu aparatură modernă și oferă servicii de specialitate la cele mai înalte standarde, atât pentru persoanele vârstnice găzduite în cadrul complexului, câtși pentru persoanele cu dizabilități din comunitatea locală.

Încă de anul trecut, peste 340 de persoane au beneficiat de facilitățile Componentei de Recuperare Socio-medicală din cadrul Complexului de Servicii Sociale „Floare Roșie”. De asemenea, cei peste 800 de copii cu dizabilități din sectorul 6 pot beneficia în mod gratuit, de serviciile de fizioterapie, masaj, kinetoterapie și hidrokinetoterapie. În funcție de venitul familial al beneficiarului, serviciile pot fi gratuite sau parțial subvenționate.

Complexul de Servicii Sociale “Floare Roșie” oferă servicii de îngrijire în sistem rezidențial, de recuperare medicală, consiliere psihologică, integrare socială dar și oportunități de petrecere a timpului liber pentru persoanele vârstnice sau cu dizabilități din Sectorul 6.

Tipuri de servicii socio-medicală de recuperare:

- terapie ocupațională,
- kinetoterapie,
- gimnastică medicală,
- masaj terapeutic,
- tehnici de masaj yumeiho - manipulare osteo-articulară și gimnastică mio-articulară pasivă; procedee de punctoterapie (presopunctură și reflexoterapie); tehnici și procedee speciale de masaj; elemente de stretching (întinderi, elongații); metode de corectare respectiv echilibrare a posturii, ale mersului și staticii; exerciții de optimizare a biomecanicii aparatului locomotor, etc.)
- hidrokinetoterapie
- fizioterapie

Pachetul social de servicii de recuperare constă în 6 ore x 3 terapii (terapie ocupațională, kinetoterapie, gimnastică medicală, masaj terapeutic, tehnici yumeiho, fizioterapie și hidrokinetoterapie), stabilite în funcție de recomandările medicului de familie și a medicului balneofizioterapeut.

Persoanele adulte cu certificat de încadrare în grad de handicap, cu domiciliul legal pe raza sectorului 6, pot beneficia gratuit de servicii socio-medicală, conform recomandărilor medicului de familie și a medicului balneofizioterapeut.

Cei interesați de accesarea acestor servicii pot depune o cerere de admitere la Complexul de Servicii Sociale “Floare Roșie” din str. Floare Roșie nr.7A. După depunerea cererii, beneficiarul va întocmi dosarul social cu actele solicitate.

Pe lângă serviciile oferite în cadrul Componentei Socio-medicală familiile copiilor cu dizabilități din comunitate pot apela la serviciile “Echipei mobile” care se deplasează la domiciliu și oferă servicii de kinetoterapie, logopedie, suport psihologic, asistență socială și activități educaționale. “Echipa mobilă” a fost înființată în cadrul proiectului „Creșterea capacității autorităților administrației publice locale de sprijin al copiilor cu dizabilități aflați în propriile lor familii”, proiect derulat din luna martie a anului 2011. Obiectivul “Echipei mobile” este intervenția specifică în vederea furnizării de servicii de recuperare medicală și reabilitare a copiilor cu dizabilități.

Dintre cei 83 de copii cu dizabilități nedeplasabili, un număr de 45 de copii au accesat deja serviciile oferite de “Echipa mobilă”, pentru aceștia s-a impus intervenția specializată la domiciliu, în vederea recuperării și reintegrării lor în societate. (dezvoltarea de abilități cognitive, capacitatea de învățare, socializare).

Redacția:

Coordonator: Mihaela Drăgoi; **Colectivul redacțional:** Mihai Stoicescu, Cristina Sava, Oana Porfir, Mirela Chelaru; Paul Ghiso

Foto și tehnoredactare: Robert Popescu;

Colaboratorii editiei: Mihaela Brumar, Bogdan Stanoi, Miruna Nistor

Așteptăm sugestiile, opiniile dumneavoastră cu privire la serviciile Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 sau referitoare la conținutul acestei publicații la :

Tel/fax: 021/5691045

e-mail: dgaspc6@yahoo.com
www.asistentasociala6.ro

ISSN 2247-935X
ISSN-L 2247 - 935X

Oamenii sunt grija noastră!